LAGERTECHNIK SYSTEMREGAL

Allgemeine Malde und Daten

INTEGRATIONSREGAL
PALETTENREGAL
60 mm (GR), 80, 100 und 120 mm (PR) breiter Steher

Inhalt:

1) Schraubengrofen fur Ausfachungen

2) Einh&ngungen und Aushéangesicherung
3) Trdagerniveaus

4) Wichtige Mal3e in Tiefenrichtung

5) Durchschubsicherung

voestalpine

EINEN SCHRITT VORAUS.

06-2011 Seite 1 von 9



LAGERTECHNIK SYSTEMREGAL

1 Schrauben fur Ausfachungen

System 60 — Integrationsregal

GR-Einhangung 2
M6x28 TT

|- B
60
System 80 — Integrationsregal Palettenregal
PR-Einhangung
30 50
MGx40 +MuUtter o . MEX65 +MULEr i —
] | _ 1 I
. 30 | 80 |
System 100 — Integrationsregal Palettenregal
PR-Einhangung 50

50
MBX70 +MUEr . —

51.5
51.5

100 ‘ 100
System 120 - Palettenregal
PR-Einhangung 70

51.5

120

06-2011 Seite 2 von 9



2 Einhangungen und Aushéngesicherung

System 60 —
GR-Einh&ngung

Aushéngesicherung D9,5 mm

- 50
; Trégerhthe
System 80,100,120 —

PR-Einhangung

4-Haken Kralle

5-Haken Kralle

LAGERTECHNIK SYSTEMREGAL

7-Haken Kralle

Aushéngesicherung D9,5 mm

Aushéngesicherung D9,5 mm

40

Trégerhéhe

bis 5000 kg
Fachlast

06-2011

90

Trégerhohe

bis 6500 kg
Fachlast

Seite 3 von 9

-
90
-
Trégerhthe
-
|
-
L
- bis 9400 kg
Fachlast




LAGERTECHNIK SYSTEMREGAL

3a Tragerniveaus System 60 (GR)

Stufentréger i CC-/NC-Tréger
unten bundig mittig
|
- - 50
100 ® ®
@ @& | Trdgerhthe
72 - =
. _+ |min. 200
min. 1500 —1 & -
Standard-
FuBplatte
Stufentrager | i CC-/NC-Tréger
oben bindig oben bindig
b
| 3
72 - =
L ® ®  Trigerhche
a a
min. 250 - .
== min. 247
{
{
Standard-
FuBplatte

06-2011 Seite 4 von 9



LAGERTECHNIK SYSTEMREGAL

3b Tragerniveaus System 80, 100, 120 (PR) — 4-Haken Kralle - CC-/NC-Tréager

CC-/NC-Tréger mittig

CC-/NC-Tréger oben bilindig

| | i
| | l
| | |
I | :
| | |
| [ 3 |
40 w | | — - 1
| | :
- | Tréagerhohe| = |
Tragerhche| = | @ ' P : 3
L = 40 = -
(] 1 ~ |
- - min. 347 — - Tragerhohe
min. 310 ~ Tragerhohe °
* — o min. 247
———— |min. 210
: I
| 0
FuBplatte Standard- FuRplatte Standard-
hoch FuBplatte hoch FuBplatte

3c Tragerniveaus System 80, 100, 120 (PR) — 4-Haken Kralle — Stufentréger

Stufentréger mittig

50 -
72 °
sl |0 |50
min. 300 ) 72
. |
- min. 200
I
1t |
FuBplatte Standard-
hoch FuBplatte

06-2011

Stufentréger oben biindig

min. 350

min. 250

72 ]
L
. ‘ 72
| . -
.
I
I
FuBplatte Standard-
hoch FuBplatte

Seite 5 von 9




LAGERTECHNIK SYSTEMREGAL

3d Tragerniveaus System 100, 120 (PR) — 5-Haken Kralle - CC-/NC-Tréager

CC-/NC-Tréger mittig

90 ‘
@
Tragerhdhe ¢ 90
| . i
_ T
min. 310 « — [Tragerhche
| min. 210
{
|
FuBplatte Standard-
hoch FuBplatte

CC-/NC-Tréger oben biindig

I
L
3 !
L _ |
!
Trégerhohe - |
o 3
I
- w — |Tragerhche
]
min. 397 - -
4
- min. 297
I
I
]|
FuBplatte Standard-
hoch FuBplatte

3c Tragerniveaus System 100, 120 (PR) — 7-Haken Kralle — CC-/NC-Tréager

CC-/NC-Tréger mittig

- |
90 | L
- |
| L
L
Trégerhohe : - 90
[ ] L
- — = -
- o —— |Tragerhohe
l ]
min. 410 - - |
| L
- min. 310
L
L
I
FuRBplatte Standard-
hoch FuRBplatte
06-2011

CC-/NC-Tréger oben biindig

3
e i ~ |
I
Tragerhohe, — | w | |
( 3
— ; -
- w . |Tréagerhohe
® I
L
min. 497 =5
- - min. 397
1
L
T
B
FuBplatte Standard-
hoch FuBplatte

Seite 6 von 9




LAGERTECHNIK SYSTEMREGAL

4a Wichtige Male in Tiefenrichtung — System 60 (GR)

CC-/NC-Tréager

5 ,.40 Tragerinnenkante = Regalrahmentiefe — 90 mm 40 5

Tiefensteginnenkante = Regalrahmentiefe — 100 mm

™ =l
O O
o o
41 Tiefenstegldnge = Regalrahmentiefe — 92 mm 41
Regalrahmentiefe
Stufentréger
45 Innenkante fir Fachabdeckung = Regalrahmentiefe — 9 mm 4,5

O O
9 0
1 B
o) L&)
40 Trégerinnenkante = Regalrahmentiefe — 80 mm 40

Regalrahmentiefe

06-2011 Seite 7 von 9



LAGERTECHNIK SYSTEMREGAL

4bWichtige Male in Tiefenrichtung — System 80, 100, 120 (PR)

CC-/NC-Tréager

5 40 Trégerinnenkante = Regalrahmentiefe — 90 mm 40 5

Tiefensteginnenkante = Regalrahmentiefe — 100 mm

41 Tiefensteglénge = Regalrahmentiefe — 92 mm 41

Regalrahmentiefe

Stufentréger

4,5 Innenkante fiir Fachabdeckung = Regalrahmentiefe — 19 mm 4,5

5 40 Trégerinnenkante = Regalrahmentiefe — 90 mm 40 5

Regalrahmentiefe

06-2011 Seite 8 von 9



LAGERTECHNIK SYSTEMREGAL

5 Durchschubsicherung Schnitt A-A — 4-Haken Kralle
60 70
4-Haken 5-/7-Haken
Kralle Kralle

A .

-
4
o

- Schraube
M10x70
)

1
124
74 90 Schraube e
40 - i 1 M10x25
l o
]
o
. [
— L]
[
[
Schnitt B-B — 5-Haken Kralle
B 74 60
A Bricke fir
Durchschubsicherung
o)
[
 —— - o \
| T
."Tw 4l
o j 40
(C( A1
. | ﬁ\
4 Schraube
o M10x70
o i Schraube
M10x45
i
[
[

06-2011 Seite 9 von 9



